
Číslo zápisnice: SFZ/DK/6/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 05.08.2021  

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:00 

 

Predsedajúci:  Miroslav Vlk    Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Miroslav Vlk 

2. Miroslav Jablonický 

3. Marián Vereš 

4. Peter Potecký 

5. Róbert Dadykin 

6. František Lunák 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

1. Miroslav Urban 

2. Jozef Škríba 

3. Peter Mihál 

4. Peter Reisz 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 
 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 45 – Matej Šimun / 1339742 / MŠK Žilina, I. LMD - U17 / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – podrazenie súpera, čím bola zmarená jasná gólová príležitosť 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 01.08.2021.  

 

U 46 – Filip Hadzima / 1322175 / FK Dubnica nad Váhom, II. LSD - U19 / - vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 01.08.2021.  

 

U 47 – Timotej Spišák / 1341384 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – držanie súpera rukou v jasnej gólovej príležitosti podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP, od 01.08.2021.  

 

U 48 – Vojtech Fukas / 1307350 / MŠK Námestovo, II. LSD - U19 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – držanie súpera rukami za dres v jasnej gólovej 

príležitosti podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 

s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 01.08.2021.  

 

U 49 – Michaela Hozáková / 1372573 / AS Trenčín, I. liga Ženy / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – podrazenie v jasnej gólovej príležitosti podľa čl. 45/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

01.08.2021.  

 

U 50 – Adriano Harcek / 1345400 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LMD - U17 / - 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – vulgárne okríknutie súpera čl. 47/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 47/2b DP, od 

01.08.2021.  

 

U 51 – Lukáš Pekár / 1196261 / FK Junior Kanianka, Slovnaft Cup / - vylúčenie za surovú 

hru – kopnutie súpera neprimeranou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 01.08.2021. DS si 

vykoná v najbližšom stretnutí V. ligy Sever ZsFZ podľa čl. 37/10 DP. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 52 – Milan Michal Sučák / 1302524 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

II. LSD - U19 / – od 01.08.2021.  

U 53 – Adam Findra / 1300722 / TJ Jednota Málinec, Slovnaft Cup / – od 05.08.2021. 

DS si vykoná v najbližšom stretnutí Slovnaft Cup-u. 

U 54 – Adrián Omasta / 1289884 / TJ Družstevník Liptovská Štiavnica, Slovnaft Cup / – 

od 04.08.2021. DS si vykoná v najbližšom stretnutí TIPOS III. ligy Stred SsFZ. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

4. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov a 

ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENÍ :  

 

Oznamy :  

U 55 – Samuel Lavrinčík / 1299711 / AS Trenčín, Fortuna liga / – DK na základe 

písomného stanoviska KR SFZ a vlastných zistení rozhodla, že konanie voči menovanému 

za vylúčenie po ČK v stretnutí 2. kola Fortuna ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal - 

AS Trenčín zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 



U 56 – Martin Gamboš / 1289964 / FC ViOn Zlaté Moravce, Fortuna liga / - DK na 

základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania 

v ISSF, stanoviska KR SFZ a vlastných zistení rozhodla, že za surovú hru (kopnutie súpera 

nadmernou silou do oblasti kolena so zranením, čím ohrozil zdravie a bezpečnosť súpera) 

počas stretnutia 2. kola Fortuna ligy medzi FC ViOn Zlaté Moravce – MŠK Žilina ukladá 

podľa čl. 46/1 DP Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa 

čl. 46/2b DP, od 02.08.2021. 

U 57 – Lukáš Janči / 1241102 / OŠK Baník Stráňavy, Slovnaft Cup / – DK na základe 

podnetu delegáta zväzu prostredníctvom podania v ISSF, písomného stanoviska KR SFZ 

a vlastných zistení rozhodla, že konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 

1. kola Slovnaft Cup-u medzi OŠK Baník Stráňavy – MFK Dolný Kubín zastavuje 

a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

U 58 – Marek Bobček / 1289313 / MFK Dolný Kubín, Slovnaft Cup / - DK na základe 

podnetu delegáta zväzu prostredníctvom podania v ISSF,  stanoviska KR SFZ a vlastných 

zistení rozhodla, že za telesné napadnutie - udretie hlavou do hlavy (tváre) súpera v 

prerušenej hre nadmernou silou podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 05.08.2021.                                                                                                                                                                                    

U 59 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / - DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky a použitie 

pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia a použitia pyrotechniky) počas 

stretnutia 2. kola Fortuna ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – AS Trenčín podľa čl. 

57/1b a čl. 58/2a,b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300 € 

podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

U 60 – MFK Tatran Liptovský Mikuláš / Fortuna liga / - DK berie na vedomie 

stanovisko klubu k U 37 a rozhodla, že za HNS divákov D (vulgárne pokriky) počas 

stretnutia 1. kola Fortuna ligy medzi MFK Tatran Liptovský Mikuláš – ŠK Slovan 

Bratislava futbal podľa čl. 58/2a ukladá Disciplinárnu sankciu  – upozornenie podľa čl. 

58/3 a čl. 10 DP.  

 

U 61 – FC Petržalka / II. liga / - DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu 

rozhodla, že za HNS divákov (vbehnutie diváka na hraciu plochu)  a nedostatočnú US 

(umožnenie vstupu diváka na hraciu plochu) počas stretnutia 2. kola II. ligy medzi FC 

Petržalka – FK Dubnica nad Váhom, podľa čl. 57/1c a čl. 58/2d DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu  – finančnú pokutu vo výške 500 € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 62 – TJ Iskra Holíč / Slovnaft Cup / - DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že 

za nenastúpenie družstva na stretnutie predkola Slovnaft Cup-u medzi TJ Iskra Holíč – TJ 

NAFTA GBELY ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300 € podľa 

čl. 64/1a,4 DP.  

 

U 63 – Martin Mikovič / 1196802 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / - DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 815 a rozhodla, 

že žiadosť zamieta. 

 



U 64 – Miroslav Sarvaš / 1197391 / TJ Sklotatran Poltár, Slovnaft Cup / - DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 25 a rozhodla, 

že žiadosť zamieta. 

 

U 65 – DK berie na vedomie podnet Únie futbalových profesionálov doručený e-mailom 

dňa 03.08.2021 a pokračuje v šetrení veci. 

 

U 66 – FK Poprad - DK berie na vedomie doplnenie podaní k U 39, U 40 a U 41 

a odstupuje veci na doriešenie DK VsFZ podľa čl. 71/5e DP. 

 

U 67 – FK Senica - DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov sp.zn. 

KS/2/2021 v právnej veci navrhovateľa AM-PRO Players Agency s.r.o. v zastúpení 

Monika Hubocká proti odporcovi FK Senica, a.s., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 

23.06.2021 a vykonateľnosť dňa 28.06.2021. DK začína disciplinárne konanie podľa 

71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu 

ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu súťažnej činnosti družstvu mužov 

podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote do 2 týždňov od uverejnenia 

tohto rozhodnutia predložiť doklad o úhrade dlžnej finančnej čiastky. 

 

U 68 – 1. FC TATRAN - DK berie na vedomie doplnenie podania k U 43 a odstupuje vec 

na doriešenie DK VsFZ podľa čl. 71/5e DP. 

 

U 69 – DK SFZ opätovne oznamuje všetkým riadiacim zväzom, klubom, funkcionárom, 

hráčom a ostatným športovým odborníkom, že dňa 8. júna 2021 bola VV SFZ schválená 

novela Disciplinárneho poriadku SFZ, ktorá nadobudla účinnosť od 1. júla 2021. 

Konsolidované znenie Disciplinárneho poriadku SFZ je prístupné na webovom sídle SFZ 

https://www.futbalsfz.sk/legislativa-predpisy-sfz-poriadky. 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         6 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 45 – Matej Šimun / 1339742 / MŠK Žilina, I. LMD - U17 / - vylúčenie za narušenie riadneho 

priebehu hry – podrazenie súpera, čím bola zmarená jasná gólová príležitosť podľa čl. 45/1b 



DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

01.08.2021.  

 

U 46 – Filip Hadzima / 1322175 / FK Dubnica nad Váhom, II. LSD - U19 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 

45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

01.08.2021.  

 

U 47 – Timotej Spišák / 1341384 / MŠK FOMAT Martin, II. LSD - U19 / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – držanie súpera rukou v jasnej gólovej príležitosti podľa čl. 

45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

01.08.2021.  

 

U 48 – Vojtech Fukas / 1307350 / MŠK Námestovo, II. LSD - U19 / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – držanie súpera rukami za dres v jasnej gólovej príležitosti podľa čl. 

45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 

01.08.2021.  

 

U 49 – Michaela Hozáková / 1372573 / AS Trenčín, I. liga Ženy / - vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – podrazenie v jasnej gólovej príležitosti podľa čl. 45/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 01.08.2021.  

 

U 50 – Adriano Harcek / 1345400 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LMD - U17 / - vylúčenie 

za hrubé nešportové prejavy – vulgárne okríknutie súpera čl. 47/1b DP, Disciplinárna sankcia 

– pozastavenie výkonu športu na 2 týždne podľa čl. 47/2b DP, od 01.08.2021.  

 

U 51 – Lukáš Pekár / 1196261 / FK Junior Kanianka, Slovnaft Cup / - vylúčenie za surovú 

hru – kopnutie súpera neprimeranou silou v súboji o loptu podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 46/2a DP, od 01.08.2021. DS si vykoná 

v najbližšom stretnutí V. ligy Sever ZsFZ podľa čl. 37/10 DP. 

 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 52 – Milan Michal Sučák / 1302524 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, II. 

LSD - U19 / – od 01.08.2021.  

U 53 – Adam Findra / 1300722 / TJ Jednota Málinec, Slovnaft Cup / – od 05.08.2021. DS si 

vykoná v najbližšom stretnutí Slovnaft Cup-u. 

U 54 – Adrián Omasta / 1289884 / TJ Družstevník Liptovská Štiavnica, Slovnaft Cup / – od 

04.08.2021. DS si vykoná v najbližšom stretnutí TIPOS III. ligy Stred SsFZ. 

 

Oznamy :  

U 55 – Samuel Lavrinčík / 1299711 / AS Trenčín, Fortuna liga / – DK na základe písomného 

stanoviska KR SFZ a vlastných zistení rozhodla, že konanie voči menovanému za vylúčenie po 



ČK v stretnutí 2. kola Fortuna ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal - AS Trenčín zastavuje 

a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

U 56 – Martin Gamboš / 1289964 / FC ViOn Zlaté Moravce, Fortuna liga / - DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, 

stanoviska KR SFZ a vlastných zistení rozhodla, že za surovú hru (kopnutie súpera nadmernou 

silou do oblasti kolena so zranením, čím ohrozil zdravie a bezpečnosť súpera) počas stretnutia 

2. kola Fortuna ligy medzi FC ViOn Zlaté Moravce – MŠK Žilina ukladá podľa čl. 46/1 DP 

Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 46/2b DP, od 

02.08.2021. 

U 57 – Lukáš Janči / 1241102 / OŠK Baník Stráňavy, Slovnaft Cup / – DK na základe 

podnetu delegáta zväzu prostredníctvom podania v ISSF, písomného stanoviska KR SFZ 

a vlastných zistení rozhodla, že konanie voči menovanému za vylúčenie po ČK v stretnutí 1. 

kola Slovnaft Cup-u medzi OŠK Baník Stráňavy – MFK Dolný Kubín zastavuje a zároveň ruší 

účinky ČK podľa čl. 78/4a DP. 

U 58 – Marek Bobček / 1289313 / MFK Dolný Kubín, Slovnaft Cup / - DK na základe 

podnetu delegáta zväzu prostredníctvom podania v ISSF,  stanoviska KR SFZ a vlastných 

zistení rozhodla, že za telesné napadnutie - udretie hlavou do hlavy (tváre) súpera v prerušenej 

hre nadmernou silou podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu 

na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 05.08.2021.                                                                                                                                                                                    

U 59 – ŠK Slovan Bratislava futbal / Fortuna liga / - DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia a použitia pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola Fortuna 

ligy medzi ŠK Slovan Bratislava futbal – AS Trenčín podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a,b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300 € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. 

U 60 – MFK Tatran Liptovský Mikuláš / Fortuna liga / - DK berie na vedomie stanovisko 

klubu k U 37 a rozhodla, že za HNS divákov D (vulgárne pokriky) počas stretnutia 1. kola 

Fortuna ligy medzi MFK Tatran Liptovský Mikuláš – ŠK Slovan Bratislava futbal podľa čl. 

58/2a ukladá Disciplinárnu sankciu  – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

 

U 61 – FC Petržalka / II. liga / - DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta 

SFZ prostredníctvom podania v ISSF a Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu rozhodla, že 

za HNS divákov (vbehnutie diváka na hraciu plochu)  a nedostatočnú US (umožnenie vstupu 

diváka na hraciu plochu) počas stretnutia 2. kola II. ligy medzi FC Petržalka – FK Dubnica nad 

Váhom, podľa čl. 57/1c a čl. 58/2d DP ukladá Disciplinárnu sankciu  – finančnú pokutu vo 

výške 500 € podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 12/6 DP.  

 

U 62 – TJ Iskra Holíč / Slovnaft Cup / - DK na základe podnetu ŠTK SFZ rozhodla, že za 

nenastúpenie družstva na stretnutie predkola Slovnaft Cup-u medzi TJ Iskra Holíč – TJ NAFTA 

GBELY ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300 € podľa čl. 64/1a,4 DP.  

 

U 63 – Martin Mikovič / 1196802 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / - DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 815 a rozhodla, že 

žiadosť zamieta. 

 



U 64 – Miroslav Sarvaš / 1197391 / TJ Sklotatran Poltár, Slovnaft Cup / - DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 25 a rozhodla, že 

žiadosť zamieta. 

 

U 65 – DK berie na vedomie podnet Únie futbalových profesionálov doručený e-mailom dňa 

03.08.2021 a pokračuje v šetrení veci. 

 

U 66 – FK Poprad - DK berie na vedomie doplnenie podaní k U 39, U 40 a U 41 a odstupuje 

veci na doriešenie DK VsFZ podľa čl. 71/5e DP. 

 

U 67 – FK Senica - DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov sp.zn. KS/2/2021 

v právnej veci navrhovateľa AM-PRO Players Agency s.r.o. v zastúpení Monika Hubocká proti 

odporcovi FK Senica, a.s., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 23.06.2021 a vykonateľnosť dňa 

28.06.2021. DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej 

disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce 

v pozastavení výkonu súťažnej činnosti družstvu mužov podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá 

klubu povinnosť v lehote do 2 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o 

úhrade dlžnej finančnej čiastky. 

 

U 68 – 1. FC TATRAN - DK berie na vedomie doplnenie podania k U 43 a odstupuje vec na 

doriešenie DK VsFZ podľa čl. 71/5e DP. 

 

U 69 – DK SFZ opätovne oznamuje všetkým riadiacim zväzom, klubom, funkcionárom, 

hráčom a ostatným športovým odborníkom, že dňa 8. júna 2021 bola VV SFZ schválená novela 

Disciplinárneho poriadku SFZ, ktorá nadobudla účinnosť od 1. júla 2021. Konsolidované 

znenie Disciplinárneho poriadku SFZ je prístupné na webovom sídle SFZ 

https://www.futbalsfz.sk/legislativa-predpisy-sfz-poriadky. 

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

..............................     .................................  

Miroslav Vlk       Tomáš Fodrek   

 

 

 

PREZENČNÁ LISTINA K ZÁPISNICI ČÍSLO SFZ/DK/6/2020-2021: Príloha č. 1 




	U 56 – Martin Gamboš / 1289964 / FC ViOn Zlaté Moravce, Fortuna liga / - DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF, stanoviska KR SFZ a vlastných zistení rozhodla, že za surovú hru (kopnutie súper...

